

发工资前,小工头带着钱跑了

章丘上百学生售楼处兼职被骗,警方称属经济纠纷无法立案

本报8月4日讯(记者 戚云雷 实习生 曲妍) 4日,大学生小潘通过齐鲁晚报手机客户端“齐鲁壹点”反映,几天前她和同学通过一个兼职QQ群找了在章丘唐人中心售楼处的兼职工作,本来工资五天一结算,但到第四天时负责他们的小工头突然拿着他们17000余元的工钱跑路了,100多名学生拿不到工资。

几天前,放暑假在家的大学小潘通过同学加入了一个兼职QQ群,在群里,她看到一条招聘兼职的信息:在章丘唐人中心售楼处工作,周六周日两天时间,每天45元。随后,小潘联系了兼职负责人于海亮报了名。

7月29日上午,小潘看到于在群里通知,让学生们下午1点在售楼处集合培训。到售楼处后,小潘看到培训现场至少来了150名兼职学生,既有大学生,也有高中生。从下午1点到6点,工作人员对学生们进行了简单培训,虽然只有一个下午,但学生们还是领到了钱,“女生15元,男生20元”。

7月30日开始工作后,于海亮告诉学生们工资是5天一结。因为之前培训的半天都给了钱,他们也就没怎么怀疑。在接下来的4天时间里,小潘每天早晨5点多起床去上班,和其他学生一起负责引导来参加售楼活动的市民,带他们领钥匙,看房子和签约,直到发工



章丘唐人中心售楼处还有学生在兼职。记者 戚云雷 摄

资的前一天。

8月2日上午,于海亮出现在售楼处,但下午的时候却突然失去了联系。“电话打不通,还把群里认识的好友删了。”小潘说,眼看该发工资了却联系不上负责人,无奈之下,学生们决定到唐人中心售楼处讨说法。

在唐人中心售楼处,学生们得知原来售楼处是和一家广告公司合作的,工资不是5天一结,而是一天一结,他们把工资打给一名王姓负责人。联系上王姓负责人后,这名负责人称,她已经把学生的17525元工资打给了具体负责的于海亮,但他携款跑路了,他们也联系不上。

据了解,于海亮携款跑路后,部分学生已经报警。王姓负责人说,为了尽快找到于海亮,

3日她已去了派出所三四次,虽然做了笔录,但民警却告诉她无法立案。“说是经济纠纷,让我找劳动部门,如果劳动部门受理转给他们,他们才会帮忙找人。”

山东千舜律师事务所律师王伟表示,于海亮相当于是学生的雇主,因派出所不允许插手经济纠纷,所以被骗的学生应到劳动仲裁和劳动监察大队去投诉,但可能也不会有什么作用,因为于海亮已经跑了,劳动部门也没处去找人。王伟提醒暑期想找兼职的学生,一定要核实用人单位的身份,是否具备用工资质,在短期用工的情况下要了解雇主的信息,尽量和好要工钱的雇主打交道,同时还要签订书面合同,不要轻信口头协议。

整合3000万,章丘引人才回乡创业

本报8月4日讯(记者 邢振宇 蒋龙) 8月3日,一场回乡创业座谈会在章丘举办:回乡创业人才代表“现身说法”,讲述创业历程,通报回乡创业扶持政策,现场参观创业企业等,这是章丘市继在北京、济南、上海召开三场优秀人才回乡创业恳谈会后,为吸引在外优秀人才回乡创业而发出的又一封“邀请函”。

去年8月13日,章丘出台了《关于实施优秀人才回乡创业加强村级班子队伍建设的实施意见》,提出了22条政策措施,整合3000万元政策资金(500万元专项),实施筑巢引凤、创业扶持、示范引导,吸引在外能人回乡创业。

章丘市涌现出了一大批优秀人才回乡创业的先进典

型。优秀人才趟出创业成功的路子,除了自身努力,也离不开“实打实”的各项政策的贯彻落实。在吸引人才回乡方面,建立农村创业人才储备库、落实农村创业人才分类指导制度、成立创业人才联谊会、全市筛选50名农村创业“导师”等22条政策措施,吸引人才回乡创业。

此外,章丘市积极帮助创业人才对接省市人才政策,落实各项政策不打折扣。截至目前,章丘市农村电商、中草药等产业扶持优秀人才创业资金达2100万元,133名回乡创业典型脱颖而出,带动项目投资5000余万元,创造就业岗位880个,带动农民总收入900万元,村级每年增收100余万元。

长途总站助力奥运,热点线路打折

本报8月4日讯(记者 宋磊 通讯员 尚虹) 北京时间8月6日,2016年里约热内卢奥运会即将开幕。为此,济南长途汽车总站精心挑选了10条热点线路,特别举办“与奥运同行”助力奥运活动。奥运会期间,中国队当

日所获金牌数量为次日总站对应线路的打折日(超过10块按其个位数计),全天该线路所有班次均实行9折优惠。具体线路为:1秦皇岛,2栖霞,3青岛,4威海,5荣成,6文登,7枣庄,8曲阜,9孤岛,10潍坊。

《我们的法则》黄子韬紧贴吴奇隆撒娇卖萌

黄子韬自制鱼叉失败向吴奇隆撒娇,小沈阳独立搭建豪华床房

“丛林家族”在基利基利岛的求生之旅正在继续,为了能让大家能顺利出海捕鱼,吴奇隆传授鱼叉制作方法。李亚鹏精心用胶带缠绕手柄,不一会儿就制作好了鱼叉。而黄子韬的手工水平堪忧转而求助吴奇隆,并使出了老幺杀手锏——撒娇,一哭二抱三卖萌,化作一只楚楚可怜的考拉紧紧搂着吴奇隆的肩膀。然而族长吴奇隆对这位老幺极其严格要求:“你自己做,我看着。”得到帮助的黄子韬立刻“破涕为笑”,随后浑身如打了鸡血一番,发挥“中二少年”超强创造力,竟然把鱼叉制作成了“八爪鱼”造型,并且自信满满:“虽然你长得丑了一点,但我相信你是有实力的!”

家族中的建筑部长小沈阳也将一展超强动手能力。其他成员纷纷外出觅食,小沈阳则独自进入丛林砍树枝搜集建材,并独自搬回营地开始搭建房子。相比在马达加斯加的经历,小沈阳对自己的造房技术也进行了大升级,计划利用木头、绳索、树叶、遮雨布等简单建材,搭建出四面遮风,床房合一的“丛林豪华床房”。小沈



安徽卫视大型实境观察纪录片《我们的法则》第九期将于8月6日周六21点档播出。“丛林家族”吴奇隆、李亚鹏、小沈阳、黄子韬、孙艺洲、那傲伟、熊黛林、童菲,在瓦努阿图的基利基利岛开启求生之旅。黄子韬“中二属性”大爆发,自制鱼叉酷似“八爪鱼”,并向吴奇隆一哭二抱三卖萌求助,令吴奇隆哭笑不得。家族捕鱼小分队接连失利,吴奇隆、那傲伟为同伴冲入导演组大本营“偷食”,不料计划败露惨遭工作人员围捕,上演海上“大逃亡”。孙艺洲、熊黛林二度搭档,“熊二组合”深入丛林开启“猎鸡大作战”,孙艺洲化身“后羿”首秀射箭神技,精彩内容不容错过。



阳的床房究竟成果如何,敬请期待本期节目。

黄子韬出海眩晕难忍,大呼“大海你伤到我了”,吴奇隆、那傲伟“偷食”失败上演海上“逃亡”

“丛林家族”成立了两组捕鱼小分队,吴奇隆与那傲伟继续默契搭档,李亚鹏则率领黄子韬、童菲两位90后小将。虽然童菲是“丛林家族”的新成员,但此前专门接受了潜水和捕鱼的特训,首次出海就顺利潜入海

底。黄子韬带着对“八爪鱼叉”的迷之自信,也紧接着潜入海中积极寻找食物。尽管两位90后小将干劲十足,但海中捕鱼并非想象的简单,黄子韬和童菲接连体力不支。黄子韬空腹潜水过久,上船后禁不住海浪的剧烈摇晃,脸色刷白出现了眩晕症状,朝着海面深情埋怨堪比言情剧:“大海你伤到我了!我那么爱你!”李亚鹏急性肠胃炎未痊愈,却强忍着不适坚持海中捕鱼,但由于身体状况不佳最终捕鱼失败。

由于白天并不是捕鱼的最佳时机,吴奇隆、那傲伟组成的捕鱼分队也空手而归。觅食失败和同伴的健康问题接踵而至,令族长吴奇隆十分揪心,不得不萌生“偷袭”节目摄制组大本营的计划。二人佯装出海,实则慢慢靠近导演组驻扎的岛屿,接着大展轻功海上漂冲入无人看守的大本营。谁知导演很快察觉了二人的阴谋,用对讲机呼叫来岛上的村民和部分工作人员,一齐将吴奇隆、那傲伟包围,众人你追我赶上演了海上“大逃亡”。最终吴奇隆、那傲伟纷纷被捉,手中好不容易抢到的水果也被没收。捕鱼和“偷食”接连失败,“丛林家族”的晚餐计划可谓一波三折。

孙艺洲化身“后羿”首秀射箭神技,熊黛林再次参与捉鸡捍卫“打猎女神”荣耀

本期节目中,孙艺洲、熊黛林二度搭档,组成陆地觅食“熊二组合”。这次的目标是临近岛屿上的野鸡,熊黛林在之前的萨卡拉瓦部落中,是唯一捉到鸡的成员,获封“打猎女神”称号。但岛上的野鸡要比部落中的鸡更为“活泼”,不仅跑的快甚至会飞到树上,给“熊二组合”增加了难度。然而这对觅食组合实力不容小觑,在马达加斯加蟒蛇岛期间首度搭档,就收获了大螃蟹、番薯,两个人解决了整个家族的晚餐。更值得一提的是,在来到瓦努阿图之前,孙艺洲为了提升生存技能,专门进行了传统弓箭的射击训练,在练习中曾打出了十环的好成绩,令孙艺洲首次实战信心满满。孙艺洲本期节目将化身“后羿”,首秀射箭神技。在捕鱼小分队均失利的情况下,整个家族的晚餐希望就寄托在了“熊二组合”的身上。“熊二组合”的“猎鸡大作战”战况升级,家族的晚餐能否有着落?精彩尽在8月6日周六21点档安徽卫视《我们的法则》。